Schützenverein St. Hubertus Teglingen 1906 e.V.



INFORMATION UND EINLADUNG ZUM FESTPROGRAMM 2025

Mittwoch, den 11. Juni 2025	19:00 Uhr, Kränzen für das Schützenfest bei der Königin (Im Westesch 25). Es sind alle Vereinsmitglieder, besonders auch alle Frauen recht herzlich eingeladen. Wir bitten um zahlreiche Teilnahme und möglichst pünktliches Erscheinen.
Samstag, den 14. Juni 2025	13:30 Uhr, Herrichten des Schützenplatzes sowie des Dorfplatzes, Schmücken der Straßen und des Festzeltes. Die Beteiligung vieler Schützenbrüder ist erforderlich und erwünscht. 18:30 Uhr, Beginn 5. Teglinger Flunkyball-Turnier im Festzelt.
Sonntag, den 15. Juni 2025	13:45 Uhr, Antreten der Schützenbrüder in Uniform (mit Hut) beim Festzelt auf dem Schützenplatz. Nach der Begrüßung unseres Brudervereins Meppen Süd und der_Kolpingkapelle Meppen Marsch zum Dorfplatz und Empfang des Schützenkönigs mit seinem Throngefolge. Gemeinsamer Marsch zum Festplatz. Für die mobilitätseingeschränkten Personen des Vereins steht ein Planwagen zum Mitfahrpreis von drei Euro zur Verfügung. Nach dem Umzug gemütliches Beisammensein auf dem Festgelände; Kaffee und Kuchen werden im Festzelt angeboten. 20:00 Uhr, Großer Königsball mit der Band On The Rox
Montag, den 16. Juni 2025	8:20 Uhr, Antreten auf dem Dorfplatz zum Abmarsch zur Teilnahme an der Schützenmesse für die gefallenen, vermissten und verstorbenen Schützenbrüder unserer Gemeinde. Anschließend erfolgt die Kranzniederlegung. Danach Marsch zum Festplatz und Empfang des Frühstücks. Ab 10.30 Uhr Schießen um die Königswürde auf den Adler. ca. 12.30 Uhr Proklamation des neuen Königs. 15:30 Uhr, Antreten der Schützenbrüder auf dem Schützenplatz zur Abholung des neuen Königs. 20:30 Uhr, Krönungsball mit der Band Just4You
Dienstag, den 17. Juni 2025	15:00 Uhr, Aufräumen des Festplatzes, danach gemütliches Beisammensein
Freitag, den 27. Juni 2025	19:15 Uhr , Treffen an der Hofeinfahrt des neuen Königs zur_Überbringung der Königsscheibe. Hierzu sind auch die Frauen herzlich eingeladen! Nach Anbringung der Königsscheibe und kurzem Umtrunk gemütliches Beisammensein im Heimathaus
Sonntag, den 27. Juli 2025	14:15 Uhr , Teilnahme am Schützenfest unseres Brudervereins "Schützengilde Meppen-Süd".

Wir bitten freundlichst um rege Beteiligung an allen Veranstaltungen.

Mit freundlichem "HORRIDO"

Der Vorstand

Mathias Bruns

<u>Patrick Eilers</u> Schriftführer